
81 İlde Akıllı Şehir Vatandaş Algı ve Farkındalık Araştırması kapsamında  7000 kişilik bir anket ile şehirlerimizde yapılan akıllı şehir 
faaliyetleri ve uygulamalarının kent sakinlerine olan yansıması ve farkındalık ölçülmüştür.

Günlük yaşantınızda akıllı
uygulamalar kullanıyor

musunuz?

Evet; 63,5 Hayır; 36,5

Evet Hayır TOPLAM
CİNSİYET

Kadın 67,1 32,9 100,0
Erkek 59,8 40,2 100,0

YAŞ
15-24 69,0 31,0 100,0
25-34 74,3 25,7 100,0
35-44 66,6 33,4 100,0
45-54 52,0 48,0 100,0
55 ve üzeri 37,7 62,3 100,0

EĞİTİM
Okuma yazma bilmiyor 7,5 92,5 100,0
Okur-yazar 49,3 50,7 100,0
İlkokul mezunu 49,8 50,2 100,0
Ortaokul mezunu 53,3 46,7 100,0
Lise mezunu 66,8 33,2 100,0
Üniversite ve üzeri 75,8 24,2 100,0
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«Akıllı Şehir» denilince
aklınıza ilk gelen başlıklar

nelerdir?
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CİNSİYET
Kadın 23,9 13,3 8,7 40,4 13,7 100,0
Erkek 25,3 17,2 7,7 32,9 16,9 100,0
YAŞ
15-24 24,5 15,5 5,0 41,1 13,9 100,0
25-34 20,6 19,4 10,3 37,0 12,7 100,0
35-44 29,2 12,6 10,1 32,5 15,7 100,0
45-54 21,4 13,3 9,0 40,6 15,7 100,0
55 ve üzeri 27,1 14,7 6,1 30,0 22,0 100,0
EĞİTİM
Okuma yazma bilmiyor 33,3 33,3 33,3 100,0
Okur-yazar 11,4 8,0 72,7 8,0 100,0
İlkokul mezunu 27,7 9,7 9,3 31,9 21,4 100,0
Ortaokul mezunu 23,3 12,8 13,1 35,5 15,4 100,0
Lise mezunu 24,4 16,2 9,7 37,1 12,6 100,0
Üniversite ve üzeri 24,8 16,7 5,1 36,7 16,7 100,0
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CEVAP YOK/FİKRİ YOK
DİĞER

AKILLI YÖNETİM
SİSTEM

SOSYALLEŞME
İNTERNET

ÇAĞDAŞLIK
YENİLENEBİLİR ENERJİ

DÜZEN
GÜVENLİK

HER ŞEY
ERİŞİLEBİLİRLİK

DİJİTALLEŞME
AKILLI UYGULAMALAR

AKILLI İLETİŞİM ARAÇLARI
AKILLI YAPILAR

AKILLI YAŞAM
GELİŞME

HIZ
AKILLI KENT UYGULAMALARI

AKILLI ULAŞIM SİSTEMLERİ
AKILLI TEKNOLOJİ SİSTEMLERİ

KOLAYLIK

Sizce «Akıllı Şehir» 
kavramı ne 

anlatmaktadır?
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Ulaşım, sağlık, güvenlik gibi hizmetlerin çeşitli akıllı uygulamalar ile 
desteklenmesi sizce bu hizmetlerden yararlanmayı daha ulaşılabilir ve kolay

hale getirebilir mi?

Evet; 86,5

Hayır; 13,5
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Sizce şehrinizde güvenlik, sağlık, ulaşım
gibi alanlarda akıllı teknolojilerden

daha fazla yararlanılmalı mı? Evet; 82,5 Hayır; 17,5
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